
ΟΧΙ στην απλήρωτη εργασία!

ΑΝΤΑΡΣΥΑ Δυτικής Θεσσαλονίκης

Η εργοδοσία του ΚΔΑΠ ΜΕΑ DESARROLLO-LITTLE STARS έχει απλήρωτους τους εργαζομένους της
επιχείρησης εδώ και 3 μήνες (από τον Σεπτέμβρη και βρισκόμαστε στα μέσα Δεκέμβρη!!!). Η εργοδοσία σε
διαμαρτυρίες των ενδιαφερομένων ισχυριζόταν ότι η καταβολή μισθών Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου θα
γινόταν μέσα στον Νοέμβρη μετά την χρηματοδότησή της από την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης
και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ).

Σήμερα ισχυρίζεται ότι ακόμα περιμένει τις πληρωμές από την ΕΕΤΑΑ!!! Η μόνιμη επωδός στις
διαμαρτυρίες των εργαζομένων είναι «Κάντε λίγη υπομονή από ώρα σε ώρα θα μπουν τα χρήματα». Η
εργοδοσία ζητά από τους εργαζόμενους/ες του ΚΔΑΠ «Να βάλουν πλάτη» για να σώσουν την επιχείρηση,
συντηρώντας τoν εργασιακό της μεσαίωνα! Άλλοτε πάλι, αδιάντροπα τους προτρέπει «Αν δεν σας αρέσει
να φύγετε!». Προφανώς την εξυπηρετεί να παραιτηθούν οι εργαζόμενοι/ες, όχι μόνο από τη δουλειά, αλλά
και από την διεκδίκηση των δεδουλευμένων τους.

Μετά από παρέμβαση Σωματείων και καταγγελίες στην Επιθεώρηση Εργασίας, η εργοδοσία υποτιμά
ανοιχτά τα προσόντα και τον επαγγελματισμό των εργαζομένων σε καθημερινή βάση. Το κερασάκι στην
τούρτα, αποτελούν αναρτήσεις, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για αναζήτηση νέου προσωπικού,
στοχεύοντας στην ψυχολογική εξουθένωση, πίεση και εξάντληση των εργαζομένων.

Οι εργαζόμενοι/ες του ΚΔΑΠ ΜΕΑ DESARROLLO δεν πρόκειται να συνηγορήσουν σε αυτή την κοροϊδία
«δεν βάζουν πλάτη» για καμιά επιχείρηση. Τα ζητήματα της εκάστοτε επιχείρησης όσο αφορά στη
χρηματοδότηση της δεν απασχολούν τους εργαζομένους. Οι μισθοί πρέπει να καταβληθούν τώρα. Οι
εργαζόμενοι δεν επαιτούν, διεκδικούν το αυτονόητο! Οι ανάγκες των εργαζομένων δεν περιμένουν και η
απληρωσιά δεν είναι επάγγελμα!

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ
ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΣΤΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ

Σε μια εποχή όξυνσης της κρίσης με την εργατική τάξη και τον λαό να πληρώνουν σκληρό τίμημα, γίνεται
προσπάθεια να μεταφερθεί το κόστος της κρίσης στην πλάτη των εργαζομένων για την αύξηση των
κερδών του κεφαλαίου. Απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης και Ε.Ε. και την άγρια επίθεση στη
ζωή μας, προτάσσουμε την πάλη και τα Σωματεία μέσα από τους λαϊκούς αγώνες. Καμία αναμονή, καμία
αυταπάτη. Η πάλη για αξιοπρεπή ζωή ενάντια στην εκμετάλλευση, τη μείωση του λαϊκού εισοδήματος και
την φτωχοποίηση του λαού, είναι καθήκον.

Η εργοδοσία να πληρώσει τώρα όλα όσα χρωστάει στους εργαζομένους!

– Άμεση καταβολή δεδουλευμένων για τους μήνες Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου-Νοεμβρίου, καθώς και του
«δώρου» Χριστουγέννων. Καμία παραβίαση εργατικών δικαιωμάτων

– Καταβολή δεδουλευμένων που χρωστάει η επιχείρηση σε προηγούμενους εργαζόμενους/ες

– Καμία στοχοποίηση εργαζομένων που διεκδικούν τα δικαιώματά τους.
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Η εργοδοτική αυθαιρεσία δεν θα γίνει καθεστώς!
Οι εργαζόμενοι έχουν ανάγκες και δικαιώματα!
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